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„Nem éheznek és nem szomjaznak többé.
Mert a bárány, aki középen van, legelteti őket,

és elvezeti őket az élet vizének forrásaihoz.”
    ( Jel. 7, 16-17)
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Tisztelt Olvasó! Testvéri szeretettel köszöntöm Önt, és örömömre szolgál, 
hogy nagy múlttal rendelkező iskolánk évkönyvét a kezébe vette. Isten kegyel-
méből immáron 20 esztendeje annak, hogy a Vajáni Magyar Tanítási Nyelvű Re-
formátus Egyházi Alapiskola a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház szár-
nyai alá, azon belül pedig az Ungi Református Egyházmegye vezetése alá került. 
Az elmúlt két évtized gyümölcsöző munkájáról tesz bizonyságot az iskola a maga 
teljes mivoltában. Nemcsak külsőleg és belsőleg újult meg s lett modernizálva a 
kor kihívásainak megfelelően, hanem teljesen megújult a pedagógusok közös-
sége is. A gyermekeinkkel foglalkozó pedagógusok és lelkipásztorok mindnyájan 
magasan képzettek a saját szakterületükön, és minden tőlük telhetőt megtesz-
nek azért, hogy e teljes szervezettségű iskolából kikerülő utódaink istenfélő, hit-
valló felnőttekké és lelkiismeretes emberekké váljanak. A kellő tudással, képes-
ségekkel felvértezett és a konzervatív keresztyén légkörben felnevelt fiatalok 
reménységünk szerint iskolánk hírnevét öregbítik majd mindenütt, ahol elhe-
lyezkednek, továbbtanulnak. Minden megvalósult munkáért, iskolánk hírnevé-
nek öregbítéséért köszönet és hála illeti az iskola, az Ungi Református Egyház-
megye, a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház, Vaján község, az iskola 
mellett működő szülői szövetség, valamint Magyarország Kormánya vezetőit és 
alkalmazottait. 

Hadd zárjam soraimat a 128. zsoltár válogatott verseivel, melyek szerint: 
„Boldog mindenki, aki az Urat féli, és az Ő útjain jár. Kezed munkája után élsz, boldog 
vagy, és jól megy sorod. Ilyen áldásban részesül az az ember, aki féli az Urat.”

Soli Deo Gloria – Egyedül Istené a dicsőség!

 Nt. Kozár Péter 
a szülői szövetség nevében

ELŐSZÓ
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Mennyei Édes Atyánk az Úr Jézus Krisztusban!
Hálatelt szívvel borulunk le és adunk hálát iskolánk elmúlt 20 évéért, és 

együtt valljuk, hogy semmink nincs, amit ne Tőled kaptunk volna. Áldunk, hogy 
minket, gyarló embereket bevonsz a Te szolgálatodba, hogy embereket, intéz-
ményeket használsz arra, hogy a Te nevedet és tetteidet hirdessék. Köszönjük 
Urunk a kegyelmi időt, a megtapasztalt gondviselésedet. Jobban látod gyenge-
ségeinket, vagy éppen erősségeinket, mint mi magunk. Köszönjük, hogy nem 
érdemeink szerint bánsz és fizetsz nekünk, hanem a Te minden nap megújuló 
kegyelmedet tapasztalhatjuk. 

A Te kezedben volt ennek az iskolának az indulása, te indítottál embereket, 
szolgálókat, lelkészeket, tanárokat, hogy iskolánk elinduljon és működjön, te ad-
tál és adsz szülőket, akik ide íratták és íratják be gyermekeiket, és te formálod 
úgy az itt tanuló diákok szívét, lelkét az itt töltött évek alatt, hogy hálás szívvel 
gondoljanak, emlékezzenek az itt töltött évekre.

Áldunk Urunk, hogy a jelen és a jövő is a Te kezedben van. Áldunk, hogy gon-
doskodsz a tieidről. Tudjuk, hogy aki Benned bízik, az nem szégyenül meg.

Hálásan köszönjük Úr Jézus, hogy a Te szolgáid lehetünk. Segíts el minket 
arra, hogy soha ne kételkedjünk a Te szavadban, még akkor sem, ha mindent 
elborítanak a sötét fellegek.

Adj engedelmes szívet, hogy ne akadályozzuk, hanem segítsük akaratod 
megvalósítását. Áldunk, hogy eddig is többet adtál, mint amire szükségünk volt.

Szentlelkeddel segíts minket, hogy mindinkább megismerjünk Téged, és mi-
nél többeket hozzád tudjunk ve zetni!

Ámen

Nt. Tirpák István
vezetőlelkész

Hihetetlennek tűnik, de ismét eltelt egy évtized. 2011-ben adtunk hálát az 
intézmény első tíz évéért. Most 2021-et írunk, ami azt jelenti, hogy újabb jubile-
umnak örvendhetünk. Ilyenkor pedig úgy illik, hogy egy kicsit visszanézzünk a 
múltba, és természetesen szembenézzünk a jövő kihívásaival is.

2011 után az iskola folytatta megszokott életét. Lehetőségeinkhez mérten 
próbáltuk fejleszteni az intézményt. Az osztálytermekbe interaktív eszközök ke-
rültek, így adva lehetőséget a tanároknak arra, hogy új módszereket próbálja-
nak ki. 

Az igazán komoly fejlesztési lehetőségek 2015 után adódtak. Először Ma-
gyarország Kormánya támogatásával sikerült egy nagyobb iskolabuszt vásárol-
ni. Nagy segítség volt ez számunkra, hiszen a korábban használt jármű hamar 
kicsinek bizonyult. Az új busszal már kevesebb fordulóval tudtuk az iskolába 
szállítani a gyerekeket. 

A támogatások és így a fejlesztések sora azonban még csak ezután kezdő-
dött. Magyarország Kormányának köszönhetően 2016-ban egyházunk addig 
nem látott támogatásban részesült. A csaknem 28.000,- eurós támogatásból 
számos fontos fejlesztést tudtunk végrehajtani. Minden pedagógus szolgálati 
hordozható számítógépet kapott. Több tanterembe interaktív tábla került, sike-
rült berendezni egy digitális nyelvi labort, és számos oktató programot is meg 
tudtunk vásárolni. 

FEJLŐDÉS ÉS KÜLDETÉSHÁLAADÓ IMÁDSÁG ISKOLÁNK MEGTARTÁSÁÉRT
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A következő esztendőben, 2017-ben egy ennél is nagyobb támogatás érke-
zett. Magyarország Kormányának és egyházunknak a támogatásából olyan ter-
mészettudományi laboratóriumot sikerült kialakítani és felszerelni, mely min-
den igényt kielégít a fizika-, biológia- és kémiaoktatás terén. 

Az Úr azonban még nagyobb áldásokat készített el számunkra, hiszen 2020-
ban elkezdhettük építeni azt a tornatermet, amelyre már oly sokat vártunk. En-
nek az építkezésnek a költségeit is Magyarország Kormánya biztosította a Szlo-
vákiai Református Keresztyén Egyházon keresztül. A mintegy 300.000,- euróból 
létrehozott épület a 2021/2022-es tanévtől áll majd a gyerekek rendelkezésére. 

Végezetül a Kárpát-medencei Református Oktatási Alap támogatásával diákja-
ink a 2021/2022-es tanévet megújult belső térben kezdhették meg. 

Az elmúlt időszak támogatásaiban, mellyel intézményünket fejleszthettük, 
Isten hatalmas áldását látjuk, aki mindig velünk van, és gondoskodik rólunk. A 
mi felelősségünk pedig nem lehet más, minthogy mindazt, amit Tőle kaptunk, 
megtöltsük tartalommal, és értékeket hozzunk létre. Hisszük és valljuk, hogy 
legfontosabb feladatunk, hogy gyermekeinket Jézus Krisztushoz vezessük, mi-
közben megfelelő tudással felvértezett, magyar nemzetünkhöz hű diákokat bo-
csátunk ki az intézmény falai közül. Ez nemcsak az egyetlen útja a szülőföldön 
való megmaradásunknak, de Isten iránti kötelességünk is. Az Övé a dicsőség 
mindörökkön örökké! 

Nt. Kraus Viktor
esperes

„Mert nekünk adatott kegyelem szerint különböző ajándékaink vannak, eszerint 
szolgálunk is: ha prófétálás adatott, akkor a hit szabályai szerint prófétáljunk, ha 
valamilyen más szolgálat adatott, akkor abban a szolgálatban munkálkodjunk: a 
tanító a tanításban, a buzdító a buzdításban, az adakozó szerénységben, az elöljáró 
igyekezettel, a könyörülő pedig jókedvvel.”

Róm. 12, 6-8

Boldog az az ember, aki olyan munkát végezhet, amit szeret, olyan emberek 
veszik körül, akikkel szívesen van együtt. Szerencsésnek tartom magam, mert a 
jó Istentől mindezt pedagógusként megkaptam. 

1999 óta vagyok pedagógus, 2001 óta a Vajáni Református Alapiskola peda-
gógusa, 2016 óta pedig ennek az intézménynek igazgatója is. Pedagógusként 
feladatom a diákok biológia- és kémiatudásának bővítése, jellemük fejlesztése. 
A Vajáni Református Alap iskola pedagógusaként a tudás és a jellem mellett a 
hitet is igyekszem erősíteni. Ami azt jelenti, hogy munkámat a Szentírást szem 
előtt tartva végzem. Tanítok, nevelek, adok, miközben én is tanulok, fejlődök, 
kapok. Iskolánk vezetőjeként is ezek az elsődleges feladataim fűszerezve szerve-
zéssel, törvényekkel, felelősséggel. Ez utóbbi  tevékenységemhez nagyon sok 
segítséget kapok iskolánk alapító fenntartójától – az esperesi hivataltól, Vaján 
község polgármesteri hivatalától, pedagógiai és nem pedagógiai alkalmazottak-
tól, szülőktől. Legyen ezért Istené a dicsőség. 

Diákjaink ragaszkodása, munkája, szeretete erősít meg abban a hitben, hogy 
jó ez az intézmény, értékes az, amit csinálunk, hogy ott vagyunk, ahol lennünk 
kell. 

A Vajáni Református Egyházi Alapiskola vezérigéje a Jelenések könyve 7. rész 
16 - 17. versében: „Nem éheznek és nem szomjaznak többé. Mert a bárány, aki közé-
pen van, legelteti őket, és elvezeti az élet vizének forrásaihoz.”

Mi valamennyien, 16 pedagógus, 4 lelkész, 5 nem pedagógiai alkalmazott 
szem előtt tartjuk ezt a vezérigét, hogy a 145 ránk bízott diákot szeretettel, gon-
doskodással – adottságaikat és lehetőségeiket figyelembe véve –, egészséges 
elvárásokkal terelgessük egy biztonságos szép felnőttkor felé. 

Az iskolai oktató-nevelői munkán túl rendszeresen részt veszünk versenye-
ken, kirándulásokon. Nemzeti és egyházi ünnepeinkről kultúrműsorokkal emlé-
kezünk meg. Pályázatok segítségével igyekszünk az anyagi feltételeket biztosíta-
ni a minőségibb működéséhez. Iskolabál keretén belül mélyítjük el a szülők és 
pedagógusok kapcsolatát. Teret és időt biztosítunk diákjainknak pihenésre, szó-
rakozásra az elmaradhatatlan farsangi mulatságokkal, gyereknapi programok-
kal, természetiskolákkal, tanulmányi kirándulásokkal, színházlátogatással. Az 

IGAZGATÓI KÖSZÖNTŐ
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iskolai körök tevékenységei alatt diákjaink azzal a szakterülettel foglalkozhatnak 
többet, amit szeretnek. Igyekszünk, hogy diákjaink számára egyértelmű legyen, 
hogy minden, amit teszünk, az ő javukat szolgálja, hogy számítanak, hogy tud-
ják, ebben az intézményben otthon vannak, és elballagásuk után is szeretettel 
emlékezünk mindannyiukra. 

Hogy igyekezetünket siker koronázza-e, nem az én tisztem megítélni. Megí-
télik - és megítélik majd a jövőben is - a már felnőtt tanítványaink azzal, ha sze-
retettel és tisztelettel emlékeznek az iskolánkban eltöltött időre, valamint azzal, 
hogy könnyű szívvel bízzák ránk gyermekeiket, hiszen tudják, hogy ebben az 
intézményben ők is biztonságban, szeretetben lesznek terelgetve „az élet vizé-
nek forrásaihoz”. 

Hogy mi az én tisztem? Erre Kölcsey Ferenc gondolataival válaszolok:
„Fontold meg jól, mit kezdesz, válaszd meg az eszközöket okosságod szerint, mun-

kálj fáradhatatlanul, s ha mindent, amit erőd s körülményed enged, megtettél: nem 
vádolhatod magadat…”

Krajnyík Sándor
igazgató   

Ahogy minden oktatási intézmény, úgy a vajáni egyházi alapiskola célja is, 
hogy a diákokat a lehető legjobb oktatásban részesítse. Mindemellett, mint egy-
házi intézmény, a gyermekek Krisztusra tekintő, Krisztusban gyökerező hitéletét 
kívánja megalapozni, megerősíteni, táplálni, továbbvezetni. Ezért fontos, hogy 
amíg a világ a maga reménységét, sikereit az emberi tudásba és erőbe helyezi, 
mi a Mindenható Isten kezébe helyezzük, és az elért eredményekért, sikerekért 
Neki adunk hálát. Ennek fényében történnek alkalmaink is.

Minden tanévet istentisztelettel kezdünk és hálaadó istentisztelettel zárunk. 
Nem feledkezünk meg a búcsúzó kilencedikesekről sem, akik a ballagás alkalmá-
val szintén istentisztelet keretén belül búcsúznak, és kapnak igei útravalót, vala-
mint áldást az Úrtól.

A tanév folyamán a hittanórákat három református és egy római katolikus 
lelkész tartja, akik a Szentlélek segítségét hívva igyekeznek a diákokat bevezetni 
a hitélet rejtelmeibe, és rávezetni őket a Jézus iránt való teljes bizalomra, termé-
szetesen imádság, hitvalló énekek, bibliai és a mindennapokból vett történetek 
felhasználásával. Járványmentes időszakban a felső tagozatos diákok részére 
hittangyakorlati órák is vannak tartva, ahol a hétköznapokban megélt Krisztus-
követés lehetőségeit, formáit tanulják a diákok. 

Minden új hét hétkezdő áhítattal kezdődik, ahol a diákok a tanárokkal együtt 
énekszóval dicsérik Istent, kapják az igei útravalót és útmutatást, valamint imád-

AZ ISKOLA HITÉLETE
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ságban kérik az Úr vezetését, oltalmát, segítségét, bölcsességét az egész hétre. 
A jelenlegi járványügyi intézkedések miatt a hétkezdő áhítatok a hétfői hittanó-
rákon vannak megtartva. A tanárok részére hétfőn és pénteken vannak áhíta-
tok.

Minden egyházi ünnep közeledtével ünnepi istentiszteleteket tartunk, ahol 
az egyházmegye lelkészei szolgálnak váltakozó rendben, hirdetve az ünnepi ige 
üzenetét.

Advent négy vasárnapján a diákok egy része műsorral látogat el az egyház-
megye valamennyi gyülekezetébe, hogy ilyen formában is bizonyságot tegye-
nek a már megszületett, de újra eljövő Messiásról, Jézus Krisztusról.

Természetesen megemlítendőek a csendes vagy a nyitott napok alkalmával 
megtartott zenés-áhítatos-játékos alkalmak is. 

S végül, mivel egyházi iskoláról van szó, évenként sor kerül bibliaismereti 
vetélkedőre is, ahol diákjaink felmérhetik bibliában való jártasságukat, tudásu-
kat a meghívott környékbeli, valamint egyes anyaországi és a felvidék egyházi 
alapiskolák diákjaival szemben. Két szempontból is fontosak és áldásosak ezek 
a vetélkedők. Egyrészt, hogy több bibliai ismeretre tesznek szert a készülő és 
résztvevő diákok – s mindeközben öröm látni, hogy egyesek mennyire érdeklőd-
nek a Biblia és Isten dolgai iránt. Másrészt, új baráti kapcsolatok alakulnak ki, s 
várva várják a következő találkozás idejét és örömét. 

Nt. Egri Gergő és Nt. Beňadik Adrián

Néhány gondolat a magyar nyelvi versenyekről

Minden iskola életében fontos szerepet kapnak a tanulmányi versenyek. Ta-
lán sokan feltették már a kérdést: miért? Miért kell a gyerekeknek versenyekre 
készülniük, mikor annyi tanulnivalójuk van? Mi a szerepük ezeknek a megméret-
tetéseknek a tanítási-tanulási folyamatban?

Mi, a Vajáni Református Egyházi Alapiskola pedagógusai a versenyekben szá-
mos lehetőséget látunk. Lehetőséget a készségek, képességek fejlesztésére, 
többlettudás átadására, a tehetségek kibontakoztatására. 

Ugyanakkor a magyar nyelvi versenyek nem csupán a tehetséggondozásról 
szólnak. Ezeknek a versenyeknek küldetésük az is, hogy a nyelven keresztül né-
pükhöz, kultúrájukhoz szorosan kötődő fiatalok kerüljenek ki az iskolapadokból. 

A magyar nyelvi és irodalmi versenyeken elsősorban ezeket a célokat igyek-
szünk elérni. Örömmel fogadunk minden olvasás, irodalom, nyelvtan iránt 
 érdeklődő gyereket, és kíváncsian figyeljük fejlődésüket. Igyekszünk érdeklő-
désüknek megfelelő lehetőséget biztosítani tudásuk növelésére. Az előadómű-
vészet, az irodalom iránt érdeklődők rendszeresen részt vesznek a Tompa Mi-
hály Országos Versenyen, a Mécs László szavalóversenyen, az Életmese 

TEHETSÉGGONDOZÁS AZ ISKOLÁNKON
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felolvasó versenyen. A népmesék szerelmesei az Ipolyi Arnold Népmesemondó 
Versenyre is felkészülhetnek. Azon tanulók, akiket a nyelvünk gazdagsága, a 
nyelvtan logikája ragad magával a Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyes-
írási versenyre való felkészüléssel mélyíthetik el a nyelvvel kapcsolatos tudásu-
kat. Mindig akadnak olyan diákjaink is, akik szívesen ragadnak tollat, hogy egy-
egy téma kapcsán kifejtsék véleményüket. Ők a Kulcsár Tibor esszéíró versenybe 
vagy az Életmese írói pályázatba szoktak bekapcsolódni. Akik előadásban és 
szövegalkotásban is jeleskednek a Szép Magyar Beszéden szokták megméret-
tetni magukat. 

„A magyar nyelv olyan, mint egy hangszer: aki játszani akar rajta, annak min-
den áldott nap gyakorolnia kell“ – mondja Lénárd Sándor. Tanulóink mindent 
megtesznek azért, hogy mesterként játszanak a hangszeren. Ennek köszönhe-
tően számos aranysávos teljesítménynek, országos vagy Kárpát-medencei ver-
senyen való részvételnek, helyezésnek örülhettünk már együtt. Szeretnénk 
azonban kiemelni, hogy a lényeg a részvét, nem a győzelem. Egy-egy versenyre 
való felkészüléssel minden diák nyer: fejlődik a szövegértésük, a szövegalkotás 
is könnyebb lesz, javul a helyesírásuk, magabiztosabb lesz a fellépésük. Ha a 
zsűri olykor nem is látja a fejlődést, mi, felkészítő tanárok tudjuk, honnan hová 
jutott el egy-egy gyerek.

Az ünnepi tanévben is sok tehetséges diákunk van, akik szívesen foglalkoz-
nak olvasással, szavalással, írással – magyar nyelvvel és irodalommal. Bízunk 
benne, hogy a versenyeken végzett közös munka eredményeként 9.-ben ők is 
úgy hagyják majd el iskolánkat, hogy megszeretik az irodalmat és az olvasást, 
kiválóan használják nyelvünket és ragaszkodnak magyar gyökereikhez.

Kaszonyi Éva

Az idegen nyelvek és a művészet szeretete

,,Ahány nyelv, annyi ember” – tartja az ismert mondás. Vagyis ha több nyel-
vet beszélünk, tágabb lesz a látókörünk, bővül a műveltségünk, és fejlődik a 
gondolkodásmódunk. Ebből kiindulva a Vajáni Egyházi Alapiskolában az anya-
nyelv ismerete mellett fontosnak tartjuk az idegen nyelvek elsajátítását is. A kü-
lönféle szlovák és angol nyelvi megmérettetéseken is igyekszünk részt venni. A 
versenyekbe való bekapcsolódás célja nemcsak a diákok idegen nyelvi készsé-
geinek a fejlesztése, hanem az adott nyelv iránti érdeklődés felkeltése is. Az el-
múlt években tanulóink az English One, az Englishstar és a Project Competition 
nemzetközi levelezős versenyekbe kapcsolódtak be, melyek során játékos fel-
adatsorokat oldottak meg. A Project Competition során az angoltudásuk mellett 
a képzőművészeti tehetségüket is megvillanthatták a versenyzők, így a csapatok 
nagyon ötletes és kreatív projektmunkákat készítettek. Intézményünk növendé-
kei a szlovák nyelvi versenyeken is sikeresen helytállnak, a Poznaj slovenskú reč 
nevű versenyen rendre kitűnő helyezéseket érnek el.  

Természetesen a tanulók képzőművészeti fejlesztésére is odafigyelünk. Pab-
lo Picasso szavaival élve: ,,A művészet lemossa a lélekről a mindennapok porát”. 
Alkotás közben ki tudjuk zárni a külvilág zaját, és el tudunk feledkezni a minden-
napi problémákról, gondjainkról. Intézményünk évek óta állandó és sikeres 
résztvevője a különféle témában meghirdetett képzőművészeti versenyeknek. 
Előszeretettel nevezünk be a bibliai/vallásos, nyelvi, történelmi, környezet- és 
civilvédelmi, valamint az ünnepi tematikájú rajzpályázatokba. Diákjaink ez idáig 
rengeteg díjat gyűjtöttek be. A Szlovákiai Református Keresztyén Egyház Diakó-
niai Központja által meghirdetett rajzversenyek során tanulóink alkotásai több 
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alkalommal is bekerültek a Központ naptárába. A Kárpát-medencei Életmese il-
lusztráló versenyen arany-, ezüst- és bronzsávos minősítést kaptak a rajzaik. 
Mindemellett nagy elismerés számunkra, hogy munkájuknak hála intézmé-
nyünk – mint kiemelkedő munkásságú iskola – elismerő oklevelet vehetett át. 
A Magyar vagyok... Határtalanul rajzversenyen is rendszeresen részt vesznek, és 
kiválóan teljesítenek tanulóink. A Kárpát-medencei református általános iskolák 
részére szervezett Jézus élete rajzpályázaton iskolánk egyik alkotását kiállították 
a rendező intézmény budapesti galériájában. Díjakat nyertünk a következő rajz-
versenyeken is: Dobó István Emlékverseny, Mécs László rajzverseny, a Petőfi Irodal-
mi Múzeum és a  Magyar Nyelv Múzeuma által meghirdetett versenyen, az 
Ochranárik čísla tiesňového volania 112 a civilnej ochrany civilvédelmi versenyen, 
valamint az Én itthon maradtam, de nem unatkozom rajzpályázaton, mely a távok-
tatás alatt került megrendezésre. Isten vezesse továbbra is a kreatív és tehetsé-
ges gyermekeink ceruza- és ecsetvonásait!

Gilányi Klaudia

Matematikai tehetséggondozás

,,Bármilyen tehetséged van, használd azt: az erdő is nagyon csendes 
lenne, ha csak azok a madarak énekelnének benne, 

akik a legjobban tudnak énekelni."  
Henry van Dyke

Iskolánkon nagy hangsúlyt fektetünk a növendékeink tehetséggondozására. 
A gyermek Isten egyedi teremtménye, akinek igyekszünk egyéni képességeinek, 
érdeklődésének, életkorának és egyediségének megfelelő fejlesztést biztosíta-
ni. Folyamatos motivációval, változatos módszerekkel igyekszünk felkelteni és 
fenntartani a diákok érdeklődését, kihasználva a tanórai és tanórán kívüli lehe-
tőségeket. Az elért eredmények helyett mindig a tanuló áll a középpontban. 
Fontosabbnak tartjuk a tanuló fejlődését és a tantárgyhoz való hozzáállását az 
elért eredményeknél. Ez táplálja diákjaink lelkesedését és kitartását.

A tehetséggondozás részeként rendszeres résztvevői vagyunk számos hazai 
és magyarországi versenynek. Sikeres megoldói vagyunk a Pitagorasz matema-
tikai versenynek, és a Matematikai Olimpián is nagyon szép eredményeket 
érünk el. Nagy számban veszünk részt a Nemzetközi Kenguru Matematikaver-
seny megmérettetésein, amelyen már többen is dobogósok lettek az országos 
kiértékelésen. A másik nagy kedvencünk a Zrínyi Ilona Matematikaverseny, ahol 
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diákjaink rendszeresen ott állnak a dobogó valamelyik fokán, de Istennek le-
gyen hála, eljutottunk már a kecskeméti országos döntőbe is. Éveken át voltunk 
a Kalmár László Matematikaverseny résztvevői, és szívesen mérettetjük meg 
magunkat új helyzetekben is. Már több alkalommal vettünk részt a Kazincbarci-
kai Tompa Mihály Református Általános Iskola által megszervezett Ötletelő-Öt-
let-Elő elnevezésű kreativitás versenyen, ahonnan szintén oklevelekkel és szám-
talan élménnyel térhettünk haza. És végezetül ne feledkezzünk meg a leginkább 
várt Medve Szabadtéri Matekversenyről sem, amelyik igazi közösségi élménnyé 
teszi a diákok számára a matematikát. Gyermekeink a debreceni nagyerdő és 
egyetem területén egy kalandjáték során kötik össze a matematikát a mozgás-
sal, miközben egy feledhetetlen rendezvénynek a részesei, ahol több száz csa-
pat mérheti össze a tudását országszerte. Sajnos a távoktatás ideje alatt sok 
rendezvény nem valósulhatott meg, de tanulóink így sem maradtak érdekes ki-
hívások nélkül. A Logirintus online logikai kalandjátékba örömmel kapcsolódtak 
be az izgalmas feladványok kedvelői. A játék során gyerekeink nemcsak jól szó-
rakoztak, hanem szép eredményekkel is öregbítették iskolánk hírnevét.

A versenyeken felül igyekszünk szoros kapcsolatot kialakítani több Kárpát- 
medencei iskolával is, hogy egymástól tanulva, egymást erősítve tudjunk még 
többet nyújtani diákjainknak. Feladatunk önmagunkat folyamatosan tökélete-
sítve, lehetőségeinkkel jól élve segíteni növendékeink kiteljesedését, hogy az 
Istentől kapott tehetségükkel jól éljenek az Ő neve dicsőségére.

Kraus Rebres Sarolta

A sport és a mozgás szeretete

A sport, a vetélkedés és a győzelemmel járó dicsőség sem maradhat ki az 
iskolánk életéből. Hosszú évek hagyományává vált már, hogy diákjaink részt 
vesznek a környékbeli iskolák között megrendezésre kerülő Bajnokok Ligája 
nevű labdarúgótornán. Tanulóink lelkesedésének köszönhetően már többször 
is elhoztuk az első helyezést, és új mezekkel is bővült iskolánk ruhatára.

Testvériskolánknak, a Bereczky Zsigmond Református Általános Iskolának 
köszönhetően min-
den évben Dombrád-
ra is ellátogatunk, 
ahol diákjaink a hon-
földi diákokkal egy ba-
rátságos torna kere-
tén belül mérhetik 
össze tudásukat.

Mivel szeretjük a 
megmérettetéseket, 
mi is beálltunk a tor-
nákat szervező iskolák 
sorába. Évente meg-
rendezzük a Vajáni 
Református Egyházi 
Alapiskola kupájáért 

vívott futballtornát. 
Ezen az alkalmon álta-
lában 5-6 iskola vesz 
részt. Ellátogat hoz-
zánk testvériskolánk 
csapata Dombrádról, 
de képviselteti magát 
a Dobó István Alapis-
kola, a Helmeczy 
 Mihály Alapiskola, az 
Erdélyi János Alapis-
kola és a  Nagytárká-
nyi Magyar Tanítási 
Nyelvű Alapiskola leg-
jobb labdarúgó csapa-
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ta is. Az egész napos rendezvényen a résztvevők összemérik erejüket, és a he-
lyezéseken kívül kiosztjuk a legjobb játékosnak, valamint a torna legjobb 
kapusának járó címet is.

A lányaink sem vetik meg a sportot. Ők a Dobó István Alapiskola röplabda 
tornájának állandó résztvevői. Évről évre nagy örömmel és lelkesedéssel készül-
nek a megmérettetésre, hogy ezzel is bizonyítsák, hogy iskolánkban nemcsak 
ügyes labdarúgók, de ügyes labdakezelők is vannak.

A csoportjátékok mellett a futásban is fel tudjuk venni a versenyt a kör nyező 
iskolákkal. A távoktatást megelőző időszakban két egymást követő évben is 
részt tudtunk venni a nagykaposi Szabadidő Központ által megszervezett futó-
versenyen, ahol szintén nagyon szép eredményeket értek el a kicsik és a na-
gyok is.

Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink sokat mozogjanak, és minél több sportot 
próbáljanak ki. Ezért, ha alkalmunk nyílik rá, szívesen rendezünk diákjainknak 
sítanfolyamot. Legutóbb 2017-ben látogathattunk el Zuberecbe, ahol húsz lel-
kes tanulónk sajátította el a síelés alapjait, és tanulta meg biztonságosan hasz-
nálni a felvonót. 

Diákjaink lelkesedése arra ösztönöz bennünket, hogy folyamatosan fej-
lődjünk. Új tornatermünk új lehetőségeket tár elénk, hogy gyermekeink moz-
gás- és sportszeretetét még inkább erősítsük, hogy az szerves része legyen az ő 
életüknek. 

Egri Ferenc

HAGYOMÁNYAINK ÉS RENDEZVÉNYEINK

Az év legmeghittebb időszaka

Az év legmeghittebb időszaka az advent. A várakozás ideje, amikor lélekben 
felkészülünk a karácsony áldott ünnepére. Ez az időszak mindenki számára egy-
formán fontos, diákjaink és tanáraik számára egyaránt.

Néhány éve iskolánk összetartó közösségében új hagyományt teremtettünk. 
Advent első vasárnapja előtt minden osztály elkészíti osztályfőnöke segítségé-
vel az osztály adventi koszorúját. Nagy lelkesedéssel látnak neki a gyerekek. 
Ilyenkor jut idő egy kis közös beszélgetésre, és az osztályfőnökök irányításával 
nem csak a koszorúk készülnek el. A  fenyőillattal együtt terjedni kezd a kará-
csonyvárás hangulata is a gyerekek között. Ez a kedves elfoglaltság is összehoz-
za a  diákokat. Meghitt hangulatban mesélnek a  családi hagyományaikról, az 
advent fontosságáról. A koszorúkat egy kiállítás keretein belül mindenki meg-
csodálhatja, mielőtt az osztályokba kerülnének végleges helyükre. 

Diákjaink a kézügyességüket nem csak a koszorú készítésében mutathatják 
meg. Készülődni kezdhetnek december utolsó tanítási napjára, amikor valóban 
szinte egy nagycsaládként élhetik meg iskolánk karácsonyát. Aznap igehirdetés 
teszi ünnepivé a reggeli kezdést, amely segít ráhangolódni a karácsony igazi lé-
nyegére. Utána a diákok adventi műsora fokozza az amúgy is ünnepi hangula-
tot. Majd egy nagyon kedves és kellemes befejezése következik a napunknak. 
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Az adventi vásár és mézeskalács-műhely. A diákok a saját maguk által készí-
tett karácsonyi díszeket, apró ajándéktárgyaikat árulják az iskolánk folyosóján 
megrendezett igazi vásáron. A gyerekek ezeket otthon készítik el, szüleik, nagy-
szüleik, testvéreik segítségével. Ez is összekovácsolja a családot, segít ráhango-
lódni az ünnepre.  A vásári forgatagban megéhezett diákok betérhetnek a mé-
zeskalács-műhelybe. Itt saját maguk díszíthetik a  szebbnél szebb 
mézeskalácsokat, melyeket természetesen meg is ehetnek. És ha már a díszítés-
be is belefáradtak, megpihenhetnek egy kellemes kávézóban.

Minden évben a végzős kilencedikesek azok, akik kávéházat varázsolnak az 
osztályukból. Ünnepi, díszített asztalok, meghitt fények, karácsonyi dalok kö-
szöntik a helyiségbe lépő diákokat és tanárokat. Teával, forró csokival a kezük-
ben ülhetnek le ide egy igazi karácsonyi hangulatú beszélgetésre, meghitt han-
gulatban búcsúzva el társaiktól és tanáraiktól a téli szünidő előtt.

Koczur Melinda

Kultúra és hagyomány iskolánkon

Iskolánkon fontosnak tartjuk, hogy odafigyeljünk történelmünk kiemelke-
dő eseményeire is. Ezek által tudatosítjuk, kik vagyunk, mit kaptunk elődjeink-
től ajándékba. A múlt hőstettei példaként is állnak előttünk. Megemlékezése-
ink és műsoraink alkalmával diákjaink szavalattal és énekkel tisztelegnek e 

kiemelkedő történelmi személyek és események emlékének. Októberben az 
aradi vértanúkra és az 1956-os forradalomra emlékezünk. Januárban a ma-
gyar kultúra napjára készülünk, míg tavasszal az 1848/49-es szabadságharc 
ünnepi műsora készül. Júniusban az Összetartozás napján a trianoni békére 
emlékezünk.
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előadásait rendszeresen látogattuk péntek esténként. Olyan nagyszerű előa-
dásokat láthattunk és élvezhettünk, mint a Háromszék Táncegyüttes Arany 
Asszonyok c. rituális folklórelőadása. Móricz Zsigmond Légy jó mindhalálig! c. 
musicalen tapsolhattunk felnőtt és gyerekszínészeknek egyaránt. Nevettünk 
Lackfi János: Milyenek a magyarok c. zenés előadásán, hallgattunk vérpezsdítő 
muzsikát Csík János és az Eszencia zenekar előadásában. 

2017/2018-as tanévben a Szerencsi Külhoni Magyar Nemzeti Színházba vál-
tottunk négy előadásra szóló bérletet. Öröm és megtiszteltetés volt ott lenni 
az előadásokon.

Vannak alkalmak, amikor a színház jön hozzánk. Ilyenkor a Mandula szín-
ház tagjai ismertetik meg velünk Luther Márton vagy Lorántffy Zsuzsanna éle-
tét. Écsi Gyöngyi neve sokaknak ismerősen cseng már. Mekkora élmény sze-
mélyesen részt venni egy előadáson, és mekkora bátorság kell, hogy a 
színpadon is szerepeljen egy-egy diák! Felejthetetlen, értékőrző, lélekemelő 
emlékek.

Ezek az alkalmak is azt bizonyítják, hogy iskolánkon a hétköznapok egyálta-
lán nem szürkék és unalmasak. 

Matyi Edit

Magyarságunkhoz szorosan hozzátartozik a néphagyomány. A Vadrózsa 
néptánccsoport a 2018/2019-es tanévben alakult felső tagozatos diákokból. 
Táncoltak már március 15-i műsoron, és részt vettek az I. Bodrogközi és Ung-vi-
déki Folklór Seregszemlén Nagyszelmencben. A népviselet napján büszkén 
öltötték fel népviseletünk egy-egy darabját és jókedvvel pózoltak a fényképe-
zőgép előtt. 

A vajáni refiben szeretjük a rendhagyó dolgokat, így örömmel fogadtuk a 
Szakkay József Szakközépiskola diákjait egy rendhagyó informatikaórára. A 
Felföldi Dalia Iskola vezetője Kopecsni Gábor bemutatta a hagyományos ma-
gyar harcművészeteket. Pólos Árpád és Kövesdi Szabó Mária előadásában Ady 
verseket hallhattunk egy rendkívüli irodalomórán. Alsó tagozatos diákjaink 
táncos, mesélős délelőttön keltették éltre Malac Julcsa történetét Balázs Lilla 
közreműködésével. A Sugalló zenekarnak és Balázs Lillának köszönhetően 
táncházban is ropták már alsó tagozatosaink a moldvai táncokat. Ellátogatott 
hozzánk a zselízi Kincső néptáncegyüttes is. 

Azok sem maradhatnak ki, akik a zenét kedvelik. Nekik szól adventkor, Mi-
kuláskor, nemzeti ünnepeink egyikén  vagy a hétköznapok bármelyikén Zsap-
ka Attila - Sipos Dávid - Vadkerti Imre koncertje, és nyugodtan állíthatom, hogy 
minden diákunk fejből tudja az Ami kincsem nincsen dal szövegét. Magyarsá-
gunkhoz nemcsak a hagyományok tisztelete és ápolása tartozik, hanem a szín-
házi kultúra iránti érdeklődés magjának elvetése is. A kassai Thália Színház 
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Kirándulásaink és táborozásaink

Az elmúlt 10 évben is sikerült minden tavasz végén, illetve nyár elején meg-
valósítanunk a tanulmányi kirándulásokat és a természeti iskolákat, ahol renge-
teg élmény, látni- és tanulnivaló fogadta a gyerekeket. A következő helyeken 
jártunk: Várhosszúréten, a Bodrogközben – hajókázás a Bodrog folyón, Borsi 
kastély, II.Rákóczi Ferenc szülőházának megtekintése, Rimakokava /ezen a ki-
ránduláson testvériskolánk 5 tanulója és 1 pedagógusa is részt vett/, Vyšná Sla-
ná, a Szlovák Paradicsomban található Vernár községben, Magyarországon Jós-
vafőn, a Magas-Tátrában Stará Lesnán, a Bodrogközben található Hatfán, a 
magyarországi Bózsva községben, ahol a Sátor-hegyet körbeutazva sok-sok ér-
dekességet, látnivalót fedeztek fel tanulóink. Majd Szlovákiába visszatérve Árva 
vidékének szépségét is megcsodálhatták diákjaink. 

2017-ben több kiránduláson is részt vehettek tanulóink. Iskolánk sikeres 
 Erzsébet-táborok pályázatot nyert, amely lehetővé tette, hogy a diákok Fonyód-
ligeten, a Balaton-parton töltsenek egy hetet, ahonnan feledhetetlen élmények-
kel gazdagodva térhettek haza. A téli időszakban sítanfolyamra  került sor, még-
pedig Zuberecben /Milotín/, ahol tanulóink elsajátíthatták a síelés alapjait. 
Jutalomkiránduláson is részt vehettek azok a tanulóink, akik kiemelkedő teljesít-
ményt értek el különböző versenyeken, ezzel öregbítve iskolánk hírnevét. Meg-
tekintették a Magyar Nyelv Múzeumát Széphalmon, a sárospataki Rákóczi Várat 
és Református Kollégiumot, Vizsolyban az első magyar nyelvű Bibliát.

2017 decemberében résztvettek a karácsonyi V4 Erzsébet-táborban Zánkán. 
A tábor a visegrádi országok (Lengyelország, Csehország, Szlovákia és Magyar-
ország) közti kapcsolatot hivatott erősíteni a résztvevő 224 diákkal. Az Erzsébet 
a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány jóvoltából megnézhették a Fővá-
rosi Nagycirkuszban a Csodagömb című előadást, megtekinthették a Parlamen-

tet, és gyönyörködhettek Budapest nevezetességeiben. Ellátogathattak Tihany-
ba is, ahol kipróbálhatták a  tihanyi visszhangot, és megnézhették a Tihanyi 
Apátságot. A V4-es Erzsébet-tábor várta iskolánk tanulóit sok szeretettel Zán-
kán június utolsó hetében is. Most sem hiányzott a jókedv, sem a vidámság a 
kalandparkban, falmászáskor, a nyitó- és záróbulin, a táncházban, az opera 
kommandó előadáson, a kémiai és fizikai kísérletek bemutatóján, a részegsze-
müveggel való vezetéskor és a fürdőzésen.

Igyekeztünk egy-, kétnapos kirándulásokkal is tarkítani az elmúlt időszakot, 
Egy szép őszi napon  a vajáni gyerekek zsivajával telt meg a kassai állatkert és 
Dínó-park. Magyarország kormánya és a BGA Zrt. támogatásának köszönhető-
en különleges 2 napot élhettek át azok a tanulóink, akik részt vettek az iskola 
által szervezett budapesti kiránduláson, melyen a Pál utcai fiúk nyomába ered-
hettek, másnap a Csodák Palotájában töltöttek el egy izgalmas délelőttöt. A Te-
leki László Alapítvány jóvoltából 45 tanulónk látogathatott el Budapestre, ahol 
egy rendkívül eseménydús napot élhettek át. A „Felszállott a páva“ matinén ve-
hettek részt a gyerekek a Művészetek Palotájában, ezután az  Országház fensé-
ges épületét csodálták meg, majd az est leszálltával a kivilágított Budai várban 
és a Halászbástyán tettek különleges hangulatú sétát. A hosszú bezártság hó-
napjai után iskolánk tanulói a  tőketerebesi múzeumban tettek látogatást. Az 
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alsó tagozatos tanulók a mezőgazdasági kiállítást, a hagyományos mesterségek 
kiállítását és a  vadászati kiállítást látogatták meg, de megismerkedtek a 
dél-zempléni népviselettel is, és megcsodálták a  népi fafaragás termékeit és 
kisplasztikáit is. A felső tagozatosok a kínai agyaghadsereggel ismerkedtek meg. 

Mihók Mária

Jótékonysági est és első bál

Szülői bál
Iskolánkon 11 éven keresztül sikerült megszakítás nélkül megrendezni és ha-

gyománnyá tenni a szülői bált. Az első alkalmak szerényen, egyszerűen indul-
tak, de a szülők összefogásának, lelkesedésének, s nem utolsó sorban sok-sok 
munkájának köszönhetően a rendezvény rövid időn belül igazi színvonalas ese-
ménnyé nőtte ki magát. Bőkezű támogatóink száma is évről évre nőtt, s ennek 
köszönhetően iskolánkat már nemcsak szellemileg, de anyagilag is támogatni 
tudták diákjaink szülei. 2010-től - szám szerint a 4. szülői bálon - már testvéris-
kolánkat, a dombrádi Dr. Bereczky Zsigmond Református Általános Iskola igaz-
gatóságát és pedagógusait is köszönthettük. Az első alkalmat még számos kö-
vette. Ezután kölcsönösen részt vettünk egymás jótékonysági báljain és 
rendezvényein, így erősítve a két iskola közötti kapcsolatot.  

Az első bál
Iskolánkon hagyománnyá vált a rendszeresen megrendezésre kerülő próba-

bál, amely záró akkordja a tánciskolának. Erre az eseményre a 8. és 9. osztályból 
jelentkező diákok kaptak lehetőséget. Stofan Ferenc tanár úr kiváló mestere 
a  táncoktatásnak, minden alkalommal ő foglalkozott a tanulóinkkal. A  táncon 
kívül illemtant, viselkedéskultúrát is oktatott a fiataloknak, melyre napjainkban 
egyre nagyobb szükség van. A tánc- és az illemtan ismeretének birtokában bát-
rabbak lehetnek az életben, könnyebben ismerhetik fel mások értékeit.

A próbabálok helyszínéül a község felújított kultúrháza állt az iskola rendel-
kezésére, melyért hálásak lehetünk Vaján polgármesterének, Czinke Istvánnak. 
A bálozók szüleinek szintén köszönettel tartozunk, hisz az esemény megrende-
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zésében rájuk hárult a  legtöbb feladat. Megtettek mindent, hogy a meghívott 
vendégek ízlésesen díszített teremben, ízletes vacsora mellett élvezhessék az 
elsőbálozó gyermekek táncelőadását. Ami különlegessé tette ezeket az alkalma-
kat, az az áldás, és a közös imádkozás a bál megnyitásakor. 

A próbabálok minden alkalommal nagy élményt adtak mindnyájan. A roha-
nó mindennapok világában megálltunk néhány órára, és reméljük, hogy ez a ha-
gyomány soha nem marad ki iskolánk életéből. 

Moravčik Monika

A nevem Matyi Virág és a Vajáni Református Egyházi iskola diákja voltam 
még nem is olyan régen. Sokszor mondták a tanárok, hogy visszasírjuk majd 
az alapiskolás éveket, és most már ez nem is tűnik annyira őrültségnek. Néha 
nagy megkönnyebbülés lenne újra az alapiskolás padokban ülni a már ismert 
tanárokkal.  Rengeteg mindenre megtanítottak, nem csak a tananyagra. Ezek 
nélkül ma valószínűleg nem ott tartanék, ahol most vagyok. Úgy gondolok visz-
sza az iskolára, mint egy jó film előzetesére. Sok mindenbe belekóstolhattam, 
rengeteg lehetőség állt előttem. Büszkén mondom bárkinek, hogy oda jártam, 
és mosolyogva mesélem a jobbnál jobb történeteket, amik egy életen át elkí-
sérnek majd. Remélem, hogy sok új diákkal gazdagodik az iskola, ezek a diákok 
pedig olyan élményekkel, mint én.  

Matyi Virág

Általában akkor jutnak eszembe az alapiskolás emlékeim, ha arról ábrán-
dozom: mennyivel könnyebb is volt akkoriban! Persze, ez nem mindig volt így, 
sőt! Az első hónapokban ötödikesként rengeteget aggódtam azon, hogy mi-
lyen sokat is adnak fel, és hogy én bizony ezt a mennyiséget képtelen leszek 
megtanulni. Most, friss egyetemistaként, egy érettségivel a hátam mögött 
nosztalgiázva mondhatom azt, hogy a legszebb és legkönnyebb éveim bizony 
a Vajáni Református Alapiskolában töltöttem. Ha valamit nem értettem, nyu-
godtan fordulhattam tanáraimhoz és iskolatársaimhoz. Mindig számíthattam 
rájuk. Akkor még foghattam arra, hogy kicsi vagyok, ezért nem értem az adott 
tananyagot. Ezt most már nem tehetem meg, mivel felnőttem, legalábbis ak-
ként kezelnek. Senki sem tökéletes, én sem és a volt osztálytársaim sem,  de 
tanáraim,  úgy érzem, ennél jobban nem tudtak volna felkészíteni a további 
tanulmányaimra. Mai napig hálás vagyok Nekik a türelmükért, és az is leszek. 
Rengeteg emlékem van, amit egy kis dobozban őrizgetek a tudatomban, kezd-
ve a büszke pillanatokkal, amikor egy nehéz felmérő jól sikerült, a téli hógolyó-
zásokon át, az összes karácsonyi fellépésig. A sok vicces beszóláson még most 
is elnevetem magam. Bármikor visszamennék újabb élményekért, de már csak 
azért is, hogy elmondhassam a kedvenc volt tanáraimnak, hogy köszönöm. 
Köszönök Nekik mindent! 

Markó Boglárka

EGYKORI DIÁKJAINK TOLLÁBÓL
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Ez a hely volt a gyerekkorom, életem egy meghatározó szakaszát töltöttem 
el itt. Mai napig szívesen térek vissza olykor-olykor,  és boldogan gondolok az 
itt eltöltött évekre. Olyan barátságokat kötöttem, amik mai napig elkísérnek. 
Nem tudok elég hálás lenni a tanároknak, akik biztos alapot adtak a továbbta-
nuláshoz, és akik gyerekként hosszú ideig a példaképeim voltak. Itt kezdtem el 
azzá válni, aki ma vagyok. Mindig büszke leszek arra, hogy innen indultam el, 
ide vezetnek a gyökereim.                                               

Szallár Krisztina

Visszagondolva az alapiskolás éveimre, folyton melegség tölti el a szívem. 
Mindig volt egy- egy esemény, amire közösen készültünk, például: karácsonyi 
műsorok és a március 15-i ünnepség. S ezek az események remekül összeko-
vácsolták a közösséget. Az osztály közösen várta az iskolai programokat, ame-
lyek feldobták a  szürke hétköznapokat, például: a  feledhetetlen kassai szín-
házlátogatásaink és az Erzsébet-táborok. Hálás vagyok az iskolának és a 
közösségnek, mert ha visszatérek, mindig szívesen és örömmel fogadnak. 
Mert az iskola nemcsak a tanulás színtere volt, hanem rengeteg élményt gyűj-
töttünk.                                                                                                                  

Szallár Klaudia

A vajáni iskola rengeteg mindenre tanított, amiért hatalmas hálával tarto-
zom. Mégis kiemelnék egy nagyon fontos üzenetet: ,,tartsatok össze”. Egykori 
osztályfőnökünk megtanított minket arra, hogy összetartó osztály legyünk: 
álljunk ki egymásért, szeressük és tiszteljük egymást, így sokkal erősebbek 
leszünk, mint egyedül. Nem felejtem el a szép emlékeket, amiket itt gyűjtöt-
tem. Bízom benne, hogy amit ebben az iskolában tanultam, hasznomra fog 
válni az életben.

Varga Antónia

Az iskola csak egy kötelesség? Sokaknak tényleg az, de ez nem minden isko-
lára érvényes, ezt a vajáni iskola volt diákjai és a jelenlegiek érteni fogják. Amíg 
a vajáni suli tagja voltam, soha nem volt azzal problémám, hogy már megint 
iskolába kell menni. Örömmel ébredtem reggel és készültem el a suliba, sőt 
alig vártam, hogy beérjek. Szerettem az osztályom és a tanáraimat, egy össze-
tartó kis csapat voltunk, bár sokszor panaszkodtak a tanáraink, mert hogyha 
őszinte szeretnék lenni, nem könnyítettük meg a napjaikat, de ha rájuk gondo-
lok, mindig szép emlékekként jutnak eszembe. Ha összefutok az utcán egy volt 
tanárral vagy osztálytárssal, mindig szóba jön a suli, a poénok, a beszólások, a 

sok-sok örömteli pillanat. Nagyon szeretek oda visszamenni látogatóba, és 
mindig úgy érzem, hogy bár az iskola tagja lehetnék még. Nagyon sok mindent 
kaptam az iskolától, sok szavalóversenyt és matematikaversenyt, amelyek se-
gítőkész tanáraim odaadása nélkül nem sikerültek volna olyan jó eredmény-
nyel. Szeretném azt a sok jót, amit kaptam, a sok segítséget egyszer meghálál-
ni. Az idén töltöttem a 20. életévemet, mint ahogy az iskola is: az a hely, ami 
biztonságot és mindig támaszt nyújtott, mi nem csak egy iskolaközösség vol-
tunk, hanem egy család. Egy család, egy csapat, ami mindig a szívemben ma-
rad.    

Krajnyík Fanni
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Tanév: 2011/2012
Igazgató: Hudák Bálint
Vezető lelkész: Kraus Viktor

1. évfolyam: Mikula András
2. évfolyam: Mihók Mária
3. évfolyam: Moravčik Monika
4. évfolyam: Krajnyík Edit
5. évfolyam: André Erzsébet
6. évfolyam: Kaszonyi János
7. évfolyam: Krajnyík Sándor
8. évfolyam: Matyi Edit
9. évfolyam: Dobos Veronika

Pedagógusok: Gilányi István, Balogh Emőke, Fekete Viola
Hitoktató lelkészek: Gergeľ Péter
Nevelőnők: Szatmáry Adél, Szatmári Andrea  

Tanév: 2012/2013
Igazgató: Hudák Bálint
Vezető lelkész: Kraus Viktor
Igazgatóhelyettes: Tóth Kozma Katalin

1. évfolyam: Mihók Mária
2. évfolyam: Mikula András
3. évfolyam: Krajnyík Edit
4. évfolyam: Moravčik Monika
5. évfolyam: Kaszonyi Éva
6. évfolyam: André Erzsébet
7. évfolyam: Kaszonyi János
8. évfolyam: Krajnyík Sándor
9. évfolyam: Matyi Edit

Pedagógusok: Dobos Veronika, Balogh Emőke
Hitoktató lelkészek: Gergeľ Péter
Nevelőnők: Szatmáry Adél, Szatmári Andrea, Jeczko Csilla  

Tanév: 2013/2014
Igazgató: Hudák Bálint
Vezető lelkész: Kraus Viktor
Igazgatóhelyettes: Tóth Kozma Katalin

1. évfolyam: Moravčik Monika
2. évfolyam: Mihók Mária
3. évfolyam: Mikula András
4. évfolyam: Krajnyík Edit
5. évfolyam: Kraus Rebres Sarolta
6. évfolyam: Kaszonyi Éva
7. évfolyam: Matyi Edit
8. évfolyam: Kaszonyi János
9. évfolyam: Krajnyík Sándor

Pedagógusok: Dobos Veronika, Balogh Emőke
Hitoktató lelkészek: Gergeľ Péter
Nevelőnők: Szatmáry Adél, Szatmári Andrea, Jeczko Csilla, André Erzsébet

Tanév: 2014/2015
Igazgató: Hudák Bálint
Vezető lelkész: Molnár Zsolt
Igazgatóhelyettes: Tóth Kozma Katalin

1. évfolyam: Krajnyík Edit
2. évfolyam: Moravčik Monika
3. évfolyam: Mihók Mária
4. évfolyam: Mikula András
5. évfolyam: Krajnyík Sándor
6. évfolyam: Kraus Rebres Sarolta
7. évfolyam: Kaszonyi Éva
8. évfolyam: Matyi Edit
9. évfolyam: Kaszonyi János

Pedagógusok: Dobos Veronika, Balogh Emőke
Hitoktató lelkészek: Hozák Viktor, Gergeľ Péter
Nevelőnők: Szatmáry Adél, Szatmári Andrea, Jeczko Csilla, André Erzsébet 

ISKOLÁNK PEDAGÓGUSAI
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Tanév: 2015/2016
Igazgató: Hudák Bálint
Vezető lelkész: Tirpák István
Igazgatóhelyettes: Tóth Kozma Katalin

1. évfolyam: Mikula András
2. évfolyam: Krajnyík Edit
3. évfolyam: Moravčik Monika
4. évfolyam: Mihók Mária
5. évfolyam: Koczur Melinda
6. évfolyam: Krajnyík Sándor
7. évfolyam: Kraus Rebres Sarolta
8. évfolyam: Kaszonyi Éva
9. évfolyam: Matyi Edit

Pedagógusok: Kaszonyi János, André Erzsébet, Balog Emőke
Hitoktató lelkészek: Hozák Viktor, Gergeľ Péter
Nevelőnők: Szatmáry Adél, Szatmári Andrea, Jeczko Csilla, Soós Judit  

Tanév: 2016/2017
Igazgató: Krajnyík Sándor
Vezető lelkész: Tirpák István

1. évfolyam: Mihók Mária
2. évfolyam: Mikula András
3. évfolyam: Krajnyík Edit
4. évfolyam: Moravčik Monika
5. évfolyam: Matyi Edit
6. évfolyam: Koczur Melinda
7. évfolyam: Kaszonyi János
8. évfolyam: Kraus Rebres Sarolta
9. évfolyam: Kaszonyi Éva

Pedagógusok: André Erzsébet, Egri Ferenc
Hitoktató lelkészek: Hozák Viktor, Egri Gergő, Šuško Mihály
Nevelőnők: Szatmáry Adél, Szatmári Andrea, Jeczko Csilla, Soós Judit  

Tanév: 2017/2018
Igazgató: Krajnyík Sándor
Vezető lelkész: Tirpák István
Igazgatóhelyettes: Kraus Rebres Sarolta

1. évfolyam: Moravčik Monika
2. évfolyam: Mihók Mária
3. évfolyam: Mikula András
4. évfolyam: Krajnyík Edit
5. évfolyam: André Erzsébet
6. évfolyam: Matyi Edit
7. évfolyam: Koczur Melinda
8. évfolyam: Kaszonyi János
9. évfolyam: Kraus Rebres Sarolta

Pedagógusok: Kaszonyi Éva, Egri Ferenc
Hitoktató lelkészek: Egri Gergő, Hozák Viktor, Šuško Mihály
Nevelőnők: Szatmáry Adél, Szatmári Andrea, Vaško Csilla, Soós Judit  

Tanév: 2018/2019
Igazgató: Krajnyík Sándor
Vezető lelkész: Tirpák István
Igazgatóhelyettes: Kraus Rebres Sarolta

1. évfolyam: Krajnyík Edit
2. évfolyam: Moravčik Monika
3. évfolyam: Mihók Mária
4. évfolyam: Mikula András
5. évfolyam: Kaszonyi Éva
6. évfolyam: Egri Ferenc
7. évfolyam: Matyi Edit
8. évfolyam: Koczur Melinda
9. évfolyam: Kaszonyi János

Pedagógusok: Podobedová Emőke
Hitoktató lelkészek: Egri Gergő, Beňadik Adrián, Lučko Martin
Nevelőnők: Szatmáry Adél, Szatmári Andrea, Vaško Csilla, Soós Judit  
Pedagógiai asszisztens: Beňadik Klára 



40 41

Tanév: 2019/2020
Igazgató: Krajnyík Sándor
Vezető lelkész: Tirpák István
Igazgatóhelyettes: Kraus Rebres Sarolta

1. évfolyam: Mikula András
2. évfolyam: Krajnyík Edit
3. évfolyam: Moravčik Monika
4. évfolyam: Mihók Mária
5. évfolyam: Kaszonyi János
6. évfolyam: Kaszonyi Éva
7. évfolyam: Egri Ferenc
8. évfolyam: Matyi Edit
9. évfolyam: Koczur Melinda

Pedagógusok: Podobedová Emőke
Hitoktató lelkészek: Egri Gergő, Beňadik Adrián, Lučko Martin
Nevelőnők: Szatmáry Adél, Szatmári Andrea, Vaško Csilla, Soós Judit
Pedagógiai asszisztens: Beňadik Klára

Iskolai év: 2011/2012
Osztályfőnök: Dobos Veronika
Ádi Alexandra, Balog Andor, Balogh Réka, Benkő Sándor, Bodor Evelin, 
Böszörményi Máté, Čóka Róbert, Csóka Klára, Csóka Klaudia, Ferkó Dániel, 
Gyüre Gergő, Hangyák Edina, Kárpáty Klaudia, Kondor Péter, Ladič József, 
Moravčik Dávid, Oláh Márta, Rybár Zsuzsanna, Tamaška Gabriella, Tamók 
Alexandra, Tóbiáš Beáta

Iskolai év: 2012/2013
Osztályfőnök: Matyi Edit
Cicu Gizella, Csoka Anikó, Jakub László, Kači József, Lajos Petronella, Lukáč 
Zsanett, Lušanský Henrich, Mihók Gábor, Sakach Alexandra, Soós Péter, Vajda 
Péter

Iskolai év: 2013/2014
Osztályfőnök: Krajnyík Sándor
Ádi Martin, Ádi Eszmeralda, Balogh Sonya, Benkő Emese, Csoka Dániel, Csoka 
Anett, Danč Róbert, Kudráč Kinga, Majoros Anita, Molnár Beáta, Müller Rudolf, 
Szabo Lóránt, Teru Gábor

Iskolai év: 2014/2015
Osztályfőnök: Kaszonyi János
Ádi Sándor, Bodor Emília, Brandič Barbara, Csóka Szimona, Čoka Víťazoslav, 
Dančo Patrik, Fodor Norbert, Horkay Mátyás, Isza Flóra, Jóni Christofer, Juhász 
Roland, Kači Jozefína, Köblös Dávid, Krajnyík Levente, Lajos Péter, Mako Bettina, 
Szatmári Szilveszter, Šetét János, Tóbiáš Dávid, Varga Diana

Iskolai év: 2015/2016
Osztályfőnök: Matyi Edit
Ádi Krisztína, Bajcer István, Baláž Barbara, Balogh Antónia, Čoka Dominik, Fedák 
Mihály, Fényes Helena, Gyüre Nikolas, Horváth Szilvia, Jóni Kevin, Krajnyík Fanni, 
Müller Roland, Oláh Eszmeralda, Oláh Marianna, Szakács Erika, Szallár Krisztína, 
Tóth Csaba

A VÉGZETT TANULÓK NÉVSORA
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Iskolai év: 2016/2017
Osztályfőnök: Kaszonyi Éva
Ádi Patrik, Bajcer Mária, Bodnár Noémi, Čóka Tamás, Čoka Letícia, Erdélyi Máté, 
Gyüre Krisztián, Jakub Adrián, Juhász Bettina, Kači Bianka, Köblös Diana, Lukáč 
Albert, Marko Boglárka, Oláh Géza, Oláh Víťazoslav, Olexa Péter, Szatmári László, 
Šetét Krisztián, Tóth Hilda, Tóth Veronika, Végső Zsolt, Vincze Veronika

Iskolai év: 2017/2018
Osztályfőnök: Kraus Rebres Sarolta
Balogh Annamária, Bodnár Krisztína, Čoka Izabella, Čóka Edit, Dobos Réka, 
Fajdel Tamás, Fényes Monika, Horkay András, Isza Bianka, Koczur Eszter, Lukáč 
István, Majoros Erika, Szallár Klaudia, Szatmáry Flórián, Šimko Róbert, Tóth 
Amanda, Váradi Bianka, Varga Antónia, Vojtko Máté 

Iskolai év: 2018/2019
Osztályfőnök: Kaszonyi János
Ádi Christofer, André Dalibor, Baláž Ákos, Csóka János, Csóka Szabolcs, Csóka 
Noémi, Čóka Patrik, Čóka Patrícia, Juhász Melinda, Roštáš László, Sakach Zoltán, 
Tóth Chiara

Iskolai év: 2019/2020
Osztályfőnök: Koczur Melinda
Bačo Vivien, Balogh Dominik, Bódi Ádám, Csóka Anikó, Danyi Richárd, Dožická 
Vivien, Fényes Erik, Jáger Róbert, Köblös Elizabeth, Matyi Virág, Mitera Christofer, 
Mitera Krisztián, Pollák Máté, Sarkadi István, Tamók Máté, Titka Denis Dylan, 
Váradi Béla, Vojtko Anna 
   

Tanári kar:
Igazgató: Krajnyík Sándor 
Vezető lelkész: Tirpák István 
Igazgatóhelyettes: Kraus Rebres Sarolta 

1. évfolyam: Mihók Mária 
2. évfolyam: Mikula András 
3. évfolyam: Krajnyík Edit
4. évfolyam: Moravčik Monika
5. évfolyam: Koczur Melinda
6. évfolyam: Kaszonyi János 
7. évfolyam: Kaszonyi Éva 
8. évfolyam: Egri Ferenc
9. évfolyam: Matyi Edit

Pedagógusok: Gilányi Klaudia
Hitoktató lelkészek: Egri Gergő, Beňadik Adrián, Lučko Martin 
Nevelőnők: Soós Judit, Szatmáry Adél, Szatmári Andrea, Vaško Csilla 
Pedagógiai asszisztens: Beňadik Klára

Adminisztratív és technikai alkalmazottak: 
Fajdel Mária – gazdasági vezető, Ambrus László – pedellus, Rešan János – portás,
Ambrus Tünde – takarítónő, Vajo Ivett – takarítónő
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1. osztály
Osztályfőnök: Mihók Mária
Balogh Bianka, Balog Monika, Bodor Kálmán, Čóka Klára, Fényes Rozália, Jáger 
Elisabeth, Kolduš Dezső, Kolduš Leonard, Kováč Vanessa, Lukáč Zsanett, Nagy 
Károly, Német Gábor, Rebreš Alexandra, Roštáš Erik, Teru Viviana

2. osztály
Osztályfőnök: Mikula András
Ádi Junior, Balogh Annabella Júlia, Balogh Zsófia, Baník Evelin, Beňadik Ádám, 
Csóka Sofia, Dadu Dávid Lionel, Feterik Áron, Horvát Gergő, Jónáš Mária Melisa, 
Koczur Zsófia, Kočiš Péter, Lukáč Dávid Ladislav, Majoroš Bella, Roštáš Enikő, 
Szabo Kornél, Szűrös Alex, Teru Bruno Ladislav, Tóth Lilla

3. osztály
Osztályfőnök: Krajnyík Edit
Baláž Zoé, Baník Mária, Baník Syntia, Bodor Katalin, Boruch Vivien, Csóka Renee, 
Csóka Diana, Dadu Elisabeth, Dobrovský Mihály, Kešeľ Mário, Lukáč Cyntia, Oláh 
Bryan, Roštáš Tiffany, Sytsh József, Sytsh Marcela, Teru Roland, Tóth Kristóf 

4. osztály
Osztályfőnök: Moravčik Monika
André Nina, Balog Erik, Balogh Aurélia, Beňadik Sára, Čóka Vanesa, Dadu Már-
kus, Eszterhai Erzsébet, Kohutics Kincső, Kozár Miriam Ester, Kraus Csongor 
Kende, Roštáš Emese, Teru Laura, Teru Mária, Tóbiáš Mihály, Vajo József 

5. osztály
Osztályfőnök: Koczur Melinda
Ádi Kevin, Baník Martina, Bodor Stefánia, Čoka Miroslav, Dadu Cyntia, Dadu Vivi-
en Alica, Dobos Áron, Dožický Csongor, Dóžický Noel, Feterik Cecília, Hajtó Gyu-
la, Kaszonyi Kristóf, Kolduš Emanuel, Mokcsay Lara, Molnár Orsolya Panna, 
Nagy István, Očenáš Adrián, Tóth Bence, Vajo János, Varga Veronika

6. osztály
Osztályfőnök: Kaszonyi János
Babulic Evelyn, Beňadik Áron, Csóka Csaba, Czinke István Dániel, Dožický Attila, 
Hava Alexandra, Juhás Viktória, Koczur Mátyás, Kováč Mariana, Kudráč Ákos, 
Matyi Zsófia, Oláh Štefánia, Sipos Dávid, Szatmáry Szabolcs, Varga Dávid, Vaski 
Gábor 

7. osztály
Osztályfőnök: Kaszonyi Éva 
Balog Erika, Csatlós Alexandra, Čóka Dávid, Čoka Bianka, Eszterhai Bence, Jáger 
Patrik, Ješo Fanni, Kolduš Ingrid, Lajoš Ármin Alex, Majoroš Darina, Mašlanko 
László, Matoušek János, Matyi Nóra, Szücs Ábel Botond, Teru Mária, Tóbiáš Szi-
mona, Tóth Béla, Tóth Ibolya, Vajo Gréta 

8. osztály
Osztályfőnök: Egri Ferenc
Ádi Gabriella, Ádi Vanesa, Bajusz Sebastián, Balog Miroslav, Bodnár Alexandra, 
Bodor Andor, Čóka Dávid, Čoka Monika, Dadu Erika, Dožický Sebastián, Erdélyi 
Vivien, Halász Barnabás, Horkay Balázs, Juhás Tamás, Tóth István Dániel, Varga 
Katalin

9. osztály
Osztályfőnök: Matyi Edit
Ádi Emília, Bodnár Bianka, Csóka Erik, Čoka Viktória, Demčák Kevin Tobias, Dob-
rovsky Andrea, Fedák Andrea, Hajdu Márk, Hornyák Ádám, Horváth Eszter, Kár-
páty Máté, Kraus Viktor Máté, Lajos Eszter, Majoros Chiara, Mihók Ádám, Mora-
včik Zsófia, Očenáš Krisztián, Oláh Sebastián, Oláh Lenka, Roštáš Barbara, Teru 
Anasztázia 
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